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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 11 DE JUNIO DEL 2015 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECISIETE HORAS 
DEL DÍA 11 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL 
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE 
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, 
LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ, DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ 
GUERRERO, M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C.P. JOEL JUÁREZ GUADARRAMA; EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, LIC. JOSÉ LUIS SALINAS 
DÍAZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LIC. NORIS MICHELL 
ARREOLA PINEDA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO, LIC. BERNARDO SALGADO VARGAS; EL REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO; EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, C. JULIÁN URRUTIA PÉREZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, C. FRANCISCO RAÚL MENDOZA 
MILLÁN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SIENDO LAS 
DIECISIETE HORAS CON CUARENTA Y TRES MINUTOS, DAMOS INICIO 
FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE DÍA JUEVES 
ONCE DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL 
PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENAS TARDES CONSEJERAS ELECTORALES, CONSEJEROS 
ELECTORALES, SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. 
ME PERMITIRÉ REALIZAR EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE A ESTA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA ONCE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL 
QUINCE”. UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
CONSEJERO UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, POR CUESTIONES DE SALUD, 
SOLICITA SE DISPENSE SU INASISTENCIA A ESTA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO 
QUE A PRIMERA CONVOCATORIA, SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA 
DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO SETENTA Y CINCO DE LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD. LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO 
CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE 
EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO 
CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL PRIMER PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA LECTURA Y APROBACIÓN DEL 
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ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, EL CUAL ES 
EL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. NOTIFICACIÓN A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y AL PLENO DEL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS 
ERRORES TÉCNICOS U OMISIONES DETECTADAS DURANTE LA 
REVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS INFORMES FINANCIEROS QUE 
PRESENTARON LOS INSTITUTOS POLÍTICOS: ACCIÓN NACIONAL, 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 
DEL TRABAJO, VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, MOVIMIENTO 
CIUDADANO, NUEVA ALIANZA, SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, 
ENCUENTRO SOCIAL, MORENA Y HUMANISTA, EN LA PRESENTACIÓN 
DE SUS INFORMES FINANCIEROS SOBRE EL ORIGEN, DESTINO Y 
MONTO DE LOS INGRESOS QUE RECIBIERON POR CUALQUIER 
MODALIDAD DE FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO SU EMPLEO Y 
APLICACIÓN, CORRESPONDIENTES AL GASTO ORDINARIO DEL AÑO 
2014; EN ATENCIÓN A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 67, INCISO D) 
DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL APLICABLE PARA TAL EFECTO Y 
ARTÍCULO 123 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN APLICABLE, EN 
CORRELACIÓN CON EL CRONOGRAMA DE PLAZOS PREVIAMENTE 
APROBADO POR ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. - - - - - - - - - - - - - - - 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN 
DEL DÍA PROPUESTO ES APROBADO POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR 
FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SEGUNDO PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA NOTIFICACIÓN A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
RESPECTO A LOS ERRORES TÉCNICOS U OMISIONES DETECTADAS 
DURANTE LA REVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE LOS INFORMES FINANCIEROS 
QUE PRESENTARON LOS INSTITUTOS POLÍTICOS: ACCIÓN NACIONAL, 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, DEL 
TRABAJO, VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, MOVIMIENTO CIUDADANO, 
NUEVA ALIANZA, SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, ENCUENTRO SOCIAL, 
MORENA Y HUMANISTA, EN LA PRESENTACIÓN DE SUS INFORMES 
FINANCIEROS SOBRE EL ORIGEN, DESTINO Y MONTO DE LOS INGRESOS 
QUE RECIBIERON POR CUALQUIER MODALIDAD DE FINANCIAMIENTO, ASÍ 
COMO SU EMPLEO Y APLICACIÓN, CORRESPONDIENTES AL GASTO 
ORDINARIO DEL AÑO 2014; EN ATENCIÓN A LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 67, INCISO D) DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL APLICABLE PARA 
TAL EFECTO Y ARTÍCULO 123 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN 
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APLICABLE, EN CORRELACIÓN CON EL CRONOGRAMA DE PLAZOS 
PREVIAMENTE APROBADO POR ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEÑORES INTEGRANTES 
DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, PIDO QUE ESTABLEZCAMOS UN RECESO, PARA QUE PUEDAN 
PASAR A NOTIFICAR A USTEDES Y NOSOTROS NECESITAMOS ESPERAR UN 
DOCUMENTO QUE ESTÁ POR LLEGAR, PARA PODER DAR CONTINUIDAD A 
ESTA SESIÓN. ENTONCES YO LE PIDO AL SECRETARIO EJECUTIVO QUE 
PUEDAN PASAR A NOTIFICAR A LOS PARTIDOS. Y SOMETO A LA APROBACIÓN 
DE LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS, EL ESTABLECIMIENTO DE UN RECESO 
DE TREINTA MINUTOS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
RECESO PROPUESTO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD”. - - - - - - - - - - -  
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO APROBADO”. - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “VAMOS A DAR INICIO 
A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON 
VEINTISIETE MINUTOS. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, COMO ES DE SU 
CONOCIMIENTO Y EN CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO SESENTA Y SIETE, INCISO D) DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL 
APLICABLE PARA TAL EFECTO Y ARTÍCULO CIENTO VEINTITRÉS DEL 
REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN APLICABLE, EN CORRELACIÓN CON EL 
CRONOGRAMA DE PLAZOS PREVIAMENTE APROBADO POR ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL, EN ESTE MOMENTO SE NOTIFICA A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, LOS ERRORES TÉCNICOS U OMISIONES, DETECTADAS DURANTE 
LA REVISIÓN Y VERIFICACIÓN, DE LOS INFORMES FINANCIEROS DEL 
EJERCICIO DOS MIL CATORCE. SEÑOR SECRETARIO FAVOR DE NOTIFICAR 
POR SU CONDUCTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: 
“LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTE MOMENTO, PERSONAL 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA REALIZARÁ LAS NOTIFICACIONES 
CORRESPONDIENTES A CADA PARTIDO POLÍTICO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA 
HACER ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. SE ABRE 
UNA PRIMERA RONDA. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DE MORENA”. 
EL REPRESENTANTE DE MORENA EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS 
GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJEROS, CONSEJERAS, 
COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS REPRESENTANTES. NADA MÁS POR… LO 
QUE PASA ES QUE COMO NO NOS ENTREGARON ESTO ANTES PUES NI 
SIQUIERA HE TENIDO OPORTUNIDAD DE REVISAR QUÉ ES LO QUE NOS 
ESTÁN NOTIFICANDO. PENSÉ QUE QUIZÁ IBAN A DAR UN POQUITO MÁS DE 
TIEMPO PARA QUE NO LO PRESTARAN Y QUE PUDIÉRAMOS SABER QUÉ NOS 
ESTÁ NOTIFICANDO. ENTONCES EN VIRTUD DE QUE LA SESIÓN YA ESTÁ 
CORRIENDO, NO SÉ SI LOS DEMÁS REPRESENTANTES YA LO HICIERON, 
PERO NO HEMOS TENIDO OPORTUNIDAD DE REVISAR ESPECÍFICAMENTE EL 
DOCUMENTO PARA VER DE QUÉ SE TRATA CUÁLES SON ESTOS ERRORES U 
OMISIONES EN QUE HEMOS INCURRIDO ALGUNOS PARTIDOS. YO NO SÉ SI 
SEA POSIBLE QUE NOS DEN CUANDO MENOS CINCO MINUTOS PARA PODER 
DARLE UNA BREVE LECTURA Y SABER QUÉ NOS ESTÁN NOTIFICANDO. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO EJECUTIVO”. EL SECRETARIO 
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EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
CON SU PERMISO CONSEJEROS ELECTORALES. EN ATENCIÓN  A LO QUE 
COMENTA MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ, REPRESENTANTE DE MORENA, ME 
PERMITIRÍA SEÑALAR DE MANERA RESPETUOSA, QUE UNA VEZ QUE EL 
DOCUMENTO ES NOTIFICADO, LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS CUENTAN CON CINCO DÍAS, PARA PODER REALIZAR 
OBSERVACIONES, SUBSANAR ALGUNAS DE ELLAS Y SINO CUANDO MENOS 
ACLARARLAS, POR LO QUE CONSIDERO QUE SON MUY BUENOS LOS CINCO 
DÍAS PARA PODER CONOCER A DETALLE EL DOCUMENTO Y ASÍ 
PRONUNCIARSE AL RESPECTO. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. PIDIÓ 
LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, MUY 
BUENAS TARDES CONSEJEROS Y COMPAÑEROS REPRESENTANTES. 
EFECTIVAMENTE Y EN TÉRMINOS DE LO QUE ESTABLECE Y SEÑALA EL 
SECRETARIO, ESTE PARTIDO POLÍTICO QUE REPRESENTO SE RESERVA ESE 
TÉRMINO DE CINCO DÍAS PARA HACER LAS OBSERVACIONES Y 
MANIFESTACIONES DEL DOCUMENTO QUE NOS ESTÁN ENTREGANDO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI NO 
TENEMOS MÁS COMENTARIOS, LE PEDIRÍA YO AL SEÑOR SECRETARIO 
EJECUTIVO QUE CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.-  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN 
POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON TREINTA Y UN 
MINUTOS DE ESTE DÍA JUEVES ONCE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE. 
MUCHAS GRACIAS Y BUENAS TARDES”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 

LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN 

 
LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN 
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LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ 
 
 

DRA. CLAUDIA ESTHER ORTIZ GUERRERO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO 
 

 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. JOEL JUÁREZ GUADARRAMA 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

 

LIC. JOSÉ LUIS SALINAS DÍAZ 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 
 
 
 
 
 
 

LIC. NORIS MICHELL ARREOLA PINEDA 
PARTIDO DEL TRABAJO 

 

LIC. BERNARDO SALGADO VARGAS 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
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C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO 
MORENA 

 

C. JULIÁN URRUTIA PÉREZ 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 

 
 
 
 
 
 
 

C. FRANCISCO RAÚL MENDOZA MILLÁN 
PARTIDO HUMANISTA 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 


